

# लोकमान्य सांजवार्ता

PUNE

21 APRIL 2016

03

गुरुवार दि. २१ एप्रिल २०१६

३

## लोकमान्य सांजवार्ता

### आईडीएसएनी आर्थिक वर्ष २०१६-१७ साठी नवीन कार्यकारी समिती जाहीर

पुणे : भारतीय थेट विक्री असोसिएशन (आई डी एस ए) नी नवी दिल्ली येथे महासभेत नवीन कार्यकारी समितीची घोषणा केले. जितेंद्र जग-तेत, संचालक कायदेशीर आणि शासन व्यवहार, एवॉन सौंदर्य उत्पादने भारत प्रा. असोसिएशन, ह्यांना आई डी एस ए चे नवीन अध्यक्ष पदी नियुक्त केले आहे. श्री रजत बेनर्जी राष्ट्रीय प्रमुख कॉर्पोरेट अफेअर्स, एमवे इंडिया एनटरप्राइसेस, पूर्व अध्यक्ष आई डी एस ए नी नवीन अध्यक्षांचे स्वागत करून त्यांच्या कार्यासाठी शुभेच्छा पण दिले.

नवीन कार्यकारी समिती मध्ये अध्यक्षा जितेंद्र जगतेत, सहा उपाध्यक्ष श्री विवेक कातोच, संचालक कॉर्पोरेट अफेअर्स, ओरीफ्लेम, खजिनदार, श्री. रजत बेनर्जी, राष्ट्रीय प्रमुख कॉर्पोरेट अफेअर्स, एमवे इंडिया एनटरप्राइसेस, आणि सचिव पदावर श्रीमती रिनी सन्याल प्रमुख, जागतिक स्तरावर नियामक, मा. आणि उद्योग व्यवहार, हेर्बालाइफ ची नियुक्ती केली तर सर्व नवीन पदाधिकाऱ्यांनी सरचिटणीस पदी श्री अमित चड्ढा ची नियुक्ती स्वीकारली. भारतीय थेट विक्री असोसिएशन निवडून सदस्य आर्थिक वर्षा २०१६-१७ च्या मुदतीमध्ये सेवा करणार आहे.

अमित चड्ढा, सरचिटणीस आई

डी एस ए म्हणाले, आम्ही सर्व नवीन कार्यकारी समितीचे स्वागत करतो आणि आम्ही एकत्रित आई डी एस ए च्या विकासासाठी काम करू. जितेंद्र जगतेत, नवीन आई डी एस ए अध्यक्ष, म्हणाले, येथे प्रतिभा आणि मेहेनातीला स्व-रोजगार आणि व्यवसाय संधी प्रदान करून देतो. गेल्या काही वर्षात आम्ही केंद्र सरकारा व इतर भागधारक सोबत सर्वांगीण नियामकाचा अराखडा तयार करून आई डी एस ए सरकार सोबत ह्यावर काम करत आहे.

आई डी एस ए बद्दल: आई डी एस ए चे दिल्ली येथे मुख्यालय आहे आई डी एस ए चे १९९६ थेट विक्री उद्योग मध्ये समावेश झाले. आई डी एस ए भारतात थेट विक्री उद्योग वाढ हितासाठी काम करतो आणि उद्योगत वाढ करण्यासाठी सरकारला सल्ला देणारे माध्यम म्हणून पण काम करतात. आई डी एस ए जागतिक फेडरेशन सोबत संलग्न असून, त्याची स्थापना १९७८ मध्ये झाली होती, त्याचे जगभरात ६० थेट विक्री संघ सदस्य म्हणून कार्यरत आहेत. वर्ल्ड फेडरेशन ऑफ डायरेक्ट सेलिंग असोसिएशन एक ऐच्छिक संघटना असून ही थेट विक्री उद्योगाचे जागतिक स्तरावर प्रतिनिधित्व करत आहे. जागतिक रेटेल विक्री मध्ये १८३ अब्ज तर स्वतंत्र विक्री मध्ये ९९ मिलियन ची नोंद झाली आहे.